
IZMENJAVA UČENCEV OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled s srednjo šolo  
Instituto Statale di Istruzione Superiore »Giovanni Caselli« v Sieni 
 
V letošnjem šolskem letu je naša šola prejela odobritev programa Erasmus+ za 
mobilnost osebja in učencev. Ena izmed dejavnosti je bila tudi izmenjava 
učiteljev in učencev naše šole s srednjo šolo v Sieni, ki smo jo izvedli od 7. do 
12. aprila 2025. Izmenjave se je udeležilo 7 učencev iz 8. in 9. razreda: Neža 
Urša, Maruša, Deja, Tara Ela, Zoja, Katja in Luka in 4 učitelji: Anja, Katja, Alenka 
in Primož.  
Cilji izmenjave so bili, da naši učenci bolje spoznajo naravoslovje, biotsko 
raznovrstnost ter nekatera pomembna znanstvena odkritja. Obenem so 
odkrivali kulturno in zgodovinsko dediščino Firenc in Siene ter se učili 
prepoznavati umetniške sloge in tehnike. Razvijali so tudi spretnosti, kot so 
opazovanje, razmišljanje, delo v skupini in reševanje problemov. Navezovali so 
stike, se naučili nekaj italijanskih besed, se orientirali v mestu, se digitalno 
opismenjevali in se navajali na samostojnost. Na koncu so skupaj razmišljali o 
svojih izkušnjah in o tem, kaj vse so se med izmenjavo naučili.  
 
Nekaj utrinkov: 
 
Zbor v Lescah in nato celodnevno potovanje z vlakom do Beljaka, Benetk, Firenc 
in Siene. 
 
 
Na poti do šole: 
 
Siena je mesto v italijanski deželi Toskani. Je glavno mesto pokrajine Siena. V 
mestu živi okrog 55 000 prebivalcev. Unesco je zgodovinsko središče Siene 
uvrstil na seznam svetovne dediščine. Siena je znana po svoji kulinariki, 
umetnosti, muzejih, srednjeveški mestni krajini in konjski dirki Palio, ki poteka 
dvakrat letno.  
Univerza v Sieni, ustanovljena leta 1240, je ena najstarejših univerz v Italiji. 
 
 



 

 



 

 

 

 

 

Dobrodošlica, pozdrav ravnatelja, predstavitev programa, ogled šole, delavnice: 
predstavitev njihove kulture (jezik, hrana, gestikuliranje…): 

 



 

 



 

 



 

 

Ogled muzeja Fisiocritici, kjer so bili naši vodiči starejši dijaki šole.  

Naravoslovni muzej se nahaja v nekdanjem samostanu iz 12. stoletja in je eden 
najstarejših in najpomembnejših znanstvenih muzejev v Toskani. Akademija je 
združevala številne učenjake, ki so se občasno srečevali, da bi razpravljali o 
znanstvenih zadevah. Razstava združuje naravne in zgodovinske najdbe, 
instrumente in znamenitosti.  

Mi smo si ogledali oddelek, posvečen zoologiji, ki vsebuje številne primerke 
vretenčarjev, okostja, vzorce v alkoholu, školjke in mehkužce ter vitrine žuželk. 
V geološkem delu pa smo videli zbirko mineralov, kamnin in fosilov. 



 

 



 

 

 

 

 

 



Prosti čas: 

 

 

 

 

 

 

 

Firence so glavno mesto italijanske dežele Toskana. Je največje mesto v Toskani 
s približno 380 000 prebivalci oziroma z več kot 1,5 milijona v svojem 
metropolitanskem območju. 

Mesto privlači milijone turistov vsako leto. Zgodovinski center Firenc je leta 
1982 Unesco razglasil za svetovno dediščino. Mesto zaznamuje kultura, 
renesančna umetnost in arhitektura ter spomeniki. 

Firence so pomembno italijansko mesto, uvrščeno v top 15 modnih prestolnic 
sveta. 



 

 



 

   

 

 



Muzej Galileo je posvečen astronomu in znanstveniku Galileo Galilei in je v 
stavbi iz 11. stoletja. Muzej ima v lasti eno največjih zbirk znanstvenih 
instrumentov na svetu.  

 

 



     

 

 



Sprehod po Sieni ter ogled znamenitosti: 

 

    



Piazza del Campo, mestni trg v obliki školjke, se razprostira pred Palazzo 
Pubblico (mestno hišo) s svojim visokim Torre del Mangia. To je prostor 
konjskih dirk Palio. 

 

 



   

 



 

 

 

 

 

 



Delavnice v šoli:  

 

 



 

 



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ogled galerije Pinacoteca, ki hrani zlasti poznosrednjeveške in renesančne slike 
italijanskih umetnikov. Galerija ima eno največjih zbirk sienskih slik z zlatim 
ozadjem iz 14. in 15. stoletja.  

 

 



 

Muzej Contrada della Torre: 

 



 

 

Palio v Sieni je tradicionalna srednjeveška konjska dirka, ki poteka okoli Piazze 
del Campo dvakrat letno, 2. julija in 16. avgusta. Prireditve se udeleži množica 
gledalcev in navijačev in se prenaša po televiziji. 10 naključno izbranih iz 
skupine 17. contrad (mestnih četrti) se potegujejo za trofejo: poslikan prapor ali 
Palio s podobo Device Marije.  



   

Arrivederci, Siena: 

 

 

 


